CONSEJOS PRÁCTICOS PARA LOS PADRES SOBRE LAS TAREAS ESCOLARES

La tarea escolar puede tener un efecto muy beneficioso en los niños. La tarea escolar puede ayudar a los estudiantes a adquirir hábitos y métodos de estudio que les serán de gran utilidad aun después de graduarse de la escuela. Puede enseñarles que se puede aprender en cualquier lugar, no sólo en el aula. La tarea escolar también puede beneficiar a los niños de otras maneras generales. Por ejemplo, puede ayudar a cultivar en ellos rasgos de carácter positivos tales como la independencia y la responsabilidad. Por último,  puede enseñar a los niños cómo aprovechar mejor el tiempo.


CÓMO LOS PADRES PUEDEN AYUDAR CON LA TAREA
La investigación científica realizada sobre este tema  revela que la participación de los padres puede tener un impacto positivo  en el valor de la tarea. La participación de los padres puede ayudar a acelerar el proceso de aprendizaje de su hijo,  puede incluir a los padres en el proceso de enseñanza, puede ayudar a los padres a apreciar más la educación y  darles la oportunidad de expresar a sus hijos actitudes positivas sobre la importancia de la obtención de buenos resultados en la escuela.
Cuando las madres y los padres se interesan por la tarea de sus hijos, puede mejorarse la comunicación entre la escuela y la familia. Esto puede ayudar a aclarar para los padres lo que se espera de los estudiantes y dar a  los padres una buena idea de lo que los estudiantes están aprendiendo y cómo le está yendo a su hijo en la escuela.
[bookmark: _GoBack]Según indica la investigación científica, si un alumno tiene dificultades con la tarea, los padres deben intervenir prestando mucha atención y apoyo.

CONSEJOS GENERALES PARA LOS PADRES SOBRE LA TAREA ESCOLAR
Proporcione un lugar tranquilo y bien iluminado para hacer la tarea. Evite  que  su  hijo  o hija haga la tarea escolar con la televisión encendida o en lugares con otras distracciones, tales como el ir y venir de las personas.
Ponga a disposición de su hijo los materiales necesarios, como el papel, los lápices y un diccionario. Pregunte a su hijo si se necesitarán materiales especiales para algunos proyectos y consígaselos con anticipación.
Ayude a su hijo a aprovechar bien el tiempo. Establezca un tiempo fijo cada día para la tarea. Evite  dejar la tarea hasta la última hora antes de acostarse.
Sea positivo respecto a la tarea. Recalque a su hijo la importancia de la escuela. La actitud que usted expresa sobre la tarea escolar será la misma actitud que adquirirá su hijo.
Cuando su hijo pide ayuda, oriéntelo, no le dé la respuesta. Si usted  le da la respuesta a su hijo, él no aprenderá la lección. Darle demasiada ayuda a su hijo, le enseña que cuando las cosas se ponen difíciles, alguien hará el trabajo por él.
Cuando el maestro pide que usted desempeñe un papel en la tarea de su hijo, hágalo. Colabore con el maestro. Esto demuestra a su hijo que la escuela y la familia forman un equipo. Siga las indicaciones que el maestro le da.
Manténgase informado. Hable con el maestro de su hijo. Trate de conocer el propósito de la tarea y las reglas de la clase de su hijo.
Observe bien a su hijo para detectar señales de fracaso y frustración. Permita que su hijo tome descansos breves si está teniendo dificultades para concentrarse en la tarea.
Recompense el progreso en la tarea. Si su hijo ha logrado cumplir bien con la tarea y se está esforzando mucho, celebre su éxito con algo especial para reforzar el esfuerzo positivo.

